

«3D – космический скафандр»

Для большинства людей «космическая одежда» — это прежде всего скафандры. Разумеется, пилотируемой космонавтике без них не обойтись. Так, скафандры «Орлан» позволяют российским космонавтам выходить в открытый космос, чтобы работать вне станции, а «Сокол» могут спасти человеческие жизни при аварийной ситуации — разгерметизации космического корабля в полете или во время стыковки. Об этом и не только ученики 7 класса узнали на занятии "3D космический скафандр". А еще смогли сами смоделировать космическую одежду для астронавтов, используя редактор Paint 3D.

